
2014D45124 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN 
ANTWOORDEN 

De vaste commissie voor Financiën, heeft over het wetsvoorstel 
(Kamerstuk 34 085 IX) de navolgende vragen ter beantwoording aan de 
Minister van Financiën voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Duisenberg 

De griffier van de commissie,
Berck 
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Nr. Vraag 

1 Kan er een nadere toelichting worden gegeven op het beëindigen 
van de garantie van de Staat aan ABN in verband met HBU? Wat is 
de achtergrond van deze garantie? 

2 Verwacht u dat de komende jaren de uitgaven aan inhuur externen 
blijft stijgen terwijl de uitgaven aan eigen personeel dalen? 

3 Bij het BTW-compensatiefonds is er een correctie van 84 miljoen 
euro vanwege «technische redenen». Kunt u vertellen wat deze 
technische redenen zijn? 

4 Kunt u de technische mutatie op het BTW-compensatiefonds nader 
toelichten? 

5 Bij 2.1.1 staat zowel aan de uitgaven- als aan de inkomstenkant een 
correctie bij de belasting- en invorderingsrente van 160 mln. 
wegens een verkeerde raming. Kunt u hierop een toelichting 
geven? 

6 Kunt u de mutatie in de belasting- en invorderingsrente nader 
toelichten? 

7 Welke van de staatsdeelnemingen hebben boven dan wel onder 
verwachting gepresteerd? 

8 Kunt u nader toelichting waarom er van Argentinië geld is 
ontvangen? 

9 Kunt u toelichten waarom de nieuw afgesloten swaps per saldo 
leiden tot lagere rentekosten dan eerder geraamd? 

10 Verwacht u dat de rekenrente op korte termijn nogmaals bijgesteld 
gaat worden? 

11 Waarom is er een onderuitputting van 20 mln. op de personele 
uitgaven van de Belastingdienst? Waarom vindt hierbij een schuif 
plaats van eigen personeel naar ingehuurd personeel? 

12 Passen de totale uitgaven aan inhuur externen (Belastingdienst en 
kerndepartement) binnen de norm van 10% externe inhuur? 

13 In hoeverre leiden de stijgingen van de uitgaven op externe inhuur 
tot een overschrijding van deze norm? 

14 Verwacht u dat de komende jaren de uitgaven aan inhuur externen 
blijft stijgen terwijl de uitgaven aan eigen personeel dalen? (§ 2.2, 
artikel 1 en artikel 8) 

15 Hoe kan het dat de totale materiële uitgaven bij de Belastingen 
stijgen met € 35 miljoen terwijl de uitgaven aan ICT en bijdrage 
SSO’s dalen? Welke onderdelen van materiële uitgaven zorgen voor 
de uitgavenstijging van per saldo € 35 miljoen? (§ 2.2, artikel 1) 

16 Waarom wordt de fout waarbij de belasting- en invorderingsrente 
als een gesaldeerde mutatie werden verwerkt pas vier jaar na deze 
mutatie hersteld? (artikel 1) 

17 Betekent het feit dat de lagere ontvangsten voor de CDFD 3,7 mln. 
lager zijn, terwijl de lagere uitgaven slechts 1,7 mln. lager zijn, dat 
de tarieven voor de Wft-examens meer dan kostendekkend zijn? 

18 De belastingontvangsten zijn € 630 mln. hoger. Hoe valt dit te 
rijmen met de € 100 mln. uit de najaarsnota op blz. 6? 

19 Waar bestaat de meevaller uit het dividend staatsdeelnemingen uit? 
20 De ontvangsten uit dividend van de staatsdeelnemingen worden 

positief bijgesteld. In de toelichting wordt gesproken over het niet 
voordoen van risico’s op portefeuilleniveau. Kunt u hier een 
toelichting op geven? Over welke staatsdeelnemingen gaat het 
concreet? 

21 Kunt u becijferen wat het faillissement van Landsbanki de Neder-
landse staat heeft gekost, inclusief de rente?. 

22 Heeft de meevaller dividend staatsdeelnemingen gevolgen voor de 
dividendraming in 2015? 

23 Kunt u toelichten waarom de post verplichtingen een negatief saldo 
vertoont na de counter Indemnity? 
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24 Kunt u toelichten waarom de aflossing van ING voor een bedrag 
van € 1.0025.000 hier gesplitst wordt in twee posten? 

25 Kunt u de post «Terug te vorderen uitvoeringskosten staatsdeelne-
mingen» toelichten? 

26 Hoeveel externe adviseurs zijn er de afgelopen jaren betrokken 
geweest bij de uitvoeringskosten staatsdeelnemingen? 

27 Verwacht u dat de budgetten uitvoeringskosten staatsdeelnemin-
gen voor de komende jaren voldoende zullen zijn? (artikel 3) 

28 Kunt u, nu de BIS-garantie beëindigd wordt, aangeven voor 
hoeveel euro de overheid nog garanties open heeft staan? Hoeveel 
procent van deze garanties zijn (internationaal)rechtelijk verplicht? 

29 Kan er een nadere toelichting worden gegeven wat er bedoeld 
wordt met het aanpassen van het IDA-betaalschema ten behoeve 
van het HGIS-tekort? Wat bedoelt u precies met het HGIS-tekort? 
Waaruit bestaat dit tekort en wat is de hoogte ervan? Hoe verhoudt 
het genoemde «HGIS-tekort» zich tot de onderuitputting bij HGIS à 
€ 108 miljoen zoals beschreven in de Najaarsnota? 

30 Kunt u toelichten waarom de BIS-garantie is beëindigd? 
31 Kunt u in een tabel uiteenzetten wat per jaar de oorspronkelijke 

schaderaming EKV en de uiteindelijke schade-uitkeringen EKV 
waren in de periode 2010–2014? 

32 Is er een mogelijkheid om de garantie Cotonou te beëindigen op 
korte termijn? 

33 Kunt u nader toelichten waarom er van Argentinië geld is 
ontvangen? 

34 Het ministerie heeft besloten tot het eerder aflossen van vaste 
staatsschuld door middel van de permanente terugkoopfaciliteit 
voor staatsobligaties. In de toelichting wordt beschreven dat dit is 
om aflossingspieken te verminderen. Waren deze aflossingspieken 
tijdens de Miljoenennota 2015 of de Voorjaarsnota van het huidige 
begrotingsjaar nog niet bekend? Waarom heeft de regering ervoor 
gekozen om nu extra vaste schuld af te lossen? Welke criteria 
gebruikt de regering om schuld al dan niet vervroegd af te lossen? 

35 Kunt u de wijzigingen in het BCF kort toelichten? 
36 Wat is de achtergrond van de stijging op de uitgaven van € 84,7 

miljoen bij het BTW Compensatiefonds? 
37 Wat bedoelt u met dat deze stijging «enkele overhevelingen» 

betreft? (artikel 6) 
38 De externe inhuur is toegenomen. Kunt u aangeven om hoeveel 

uur dat gaat en welke uurprijs er gemiddeld word betaald? 
39 Aan de hand van welke criteria wordt er overgegaan tot aankoop 

van staatsobligaties?
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